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WHAT RESOURCES WERE GUESTS INTERESTED IN?

Food Assistance - 59 Heads of Household
Educational Resources - 48
Youth Resources - 22

SALVATION ARMY & CSN HEALTH AND WELLNESS FAIR
08.19.22

669- TOTAL NUMBER SERVED
132 Head of Household

537 Additional 

HOSTS
Salvation Army Moore Street

The CSN

YOUTH PDX
Latino Network
SE Works
CareOregon
ODHS
Project Access Now
DPI Staffing
MultCo SNAP Outreach
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What worked and what should we change for next time?
Count backpack supplies ahead of time
Communicate with the line consistently
Volunteers passing out water
Large turnout

Employment Opportunities - 20
Housing Support - 20
Utilities Assistance - 19

MultCo Environmental Health
Q Center
Active Children Portland
Black Parent Initiative
MultCo Elections
Albina Head Start
East County Community Health
Comcast Internet Essentials


